



M A B

Nemzeti Közzolgálati Egyetemen kormányzás és vezetés mesterképzési szak indítása

A MAB Testület 2019/10/VI/13. sz. határozata

A Testület megjegyzéssel támogatja a kormányzás és vezetés mesterképzési szak teljes és részidejű képzési formában történő indítását a Nemzeti Közzolgálati Egyetemen és a protokolláris ismeretek, és a közigazgatási jelenségek vizsgálatánál az európai modellek képzési programba való beemeléséről 2020. április 30-ig kér tájékoztatást.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/10/VI/13. sz. határozatához:

A program koncepciója, a tanterv felépítése, a tantárgyak elhelyezése, az ismeretek egymásra épülése, az elmélet-gyakorlat arány, a tanórák típusa, száma és aránya teljes mértékben megfelel a jogszabályban meghatározott képzési és kimeneti követelményeknek.

A tanulástámogatás intézményi eszközrendszere, a tananyagok, a segédletek, a tehetséggondozás rendszere, valamint az oktatás gyakorlatias, interaktív, a kreatív tanulást és egyéni fejlesztési utakat támogató módszertana biztosítja a hatékony tanuláshoz szükséges környezetet.

A szak tantárgyai felerészben kiegyensúlyozott, fele részben pedig gyakorlatorientált jellegűek, az értékelés módja a gyakorlati jegy, a foglalkozások túlnyomó részben kiscsoportos jellege, amelyek esetgyakorlatok és szöveggyűjtemények alapján interaktív, egyéni szakmai munkát és értékelést támogató keretben történnek. A szervezethez és a módszertani készségekre vonatkozó információk meggyőzőek.

Az értékelési módszerek az évközi egyéni munkára, a tudás- és kompetenciaelemek értékelésére, gyakorlati és évközi jegyek rendszerére épülnek. Összességében az értékelési rendszer jól ötvözi a vizsgarendszerű és a kompetenciák árnyaltabb értékelését használó elemeket, ezáltal a kimeneti követelmények teljesítésének értékelésére is megfelelő keretet biztosítanak.

A képzési program egyes elemi összességükben egy a hatékony tanulást, az egyéni tudás és képességek eredményes fejlesztését támogató szakot demonstrálnak.

A szakfelelős az államtudományok, a közigazgatás, a jogtudomány egyetemi tanára, széleskörű felsőoktatási és kutatási tevékenysége, szakmai közéleti tapasztalata teljes mértékben megfelelővé teszi a szakfelelősi feladatok ellátására.

A képzés magas színvonalú megvalósítását biztosító oktatói kör, valamint a tudásfejlesztést biztosító kutatási háttér munka feltételei a képzési programban biztosítottak.

A képzés tárgyi és infrastruktúra feltételei az intézményben adottak.

A képzési kapacitás összhangban van a tervezett hallgatói létszámmal és képzési formákkal.

Megjegyzések:

Miután a szakon szerzett képesítés bármely kormányzati, vezetési szakterületre érvényes, nélkülözhetetlenek az alapvető protokolláris ismeretek, ezek képzési programba való beemelése szükséges.

A közigazgatási jelenségek vizsgálatánál az európai modellek - és nem az amerikai és ázsiai tapasztalatok - feldolgozása javasolt.

Budapest, 2019. november 15.